

Вспоминая все эти события мне хочется повторить их снова и снова! Настолько всё было класно прекрасно да и вообще огонь! Меня зовут Сева и эта истории о наших семейных экспериментах с женой. И так для начало вступление о нас и с чего всё началось

Мне 32 года, женат уже 5 лет супруга Лерочка младше на 3 года но общий язык я с ней нашёл быстро, конечно же опушу все с встречи свидания и тому подобное скажу лишь то что через полгода отношений она согласилась бы моей на всю жизнь! И вот после свадьбы мы то и смогли уже более чётко узнать друг друга! Оказалось что моя Лерочка еще так любительница экспериментов как и я. Поэтому с начала нашего медового месяца мы начали менять и делать свою жизнь очень яркой и насыщенной! Мы делали с нашей жизнью всё что хотели гуляли где могли, носили то что вызывало ужас у людей и велись себя так как нам хотелось! Даже в один день решили оба без белья гулять и знаете это тоже дало свой шарм ведь моя Лера в прошлом почти МС по гимнастике, длинные ноги, прекрасная талия за которой она следит и по сей день лицо ловно ангелочек с небес сошел, пухлые губы, слегка розоватые щёчки и просто сверх голубые глаза в которых просто потануло не мало парней что она уводила когда у подруг своих. Я тоже парень не промах рупоашник, ушёл из армии сержантом работаю начальном охраны в одной гос.организации вообще не бедствуем мы с Лерой) и так думаю пора переходить к тому началу после которого нас понесло во всё тяжкие!

Глава 1 Особые игрушки

И так после экспериментов в жизни обычный нам опять стало скучно и мы думали что ещё сделать чтобы опять почувствовать ту самую энергию что мы потом передаем не только друг другу но и окружающим людям

Севушка, начала она а может мы и в постели что то новое сделает? А то всё в жизни да в жизни а в интимной у нас тишина

Ну

Может давай всяких так игрушек купим кое какие позы выучим даже поиграем в такие игры о которых сами не знали? Предложила Лера

Я за! Произнёс я и поцеловавшись мы залезли в телефоны и начали искать сайты подобного типа, жена быстро нашла сайт с игрушками для взрослых и уже заказала дорогой набор в котором чего только нет! Я же полез в группу где продавали костюмы для игр подобного жанра, для начал купил для Леры костюм горничной уж сильно меня завела та мысль что я буду трахать горничную что не качественно делает свою работу! И вот после всех необходимых закупок мы легли спать

И тут я предложил идею поделившись с ней с женой. Она была рада такому предложению и начали готовиться

убрала пыль с журнального столика и нагнувшись демонстрирует мне свою наглую попку с анальной пробочкой там и я естественно не выдерживаю и подхожу к ней

Всего мгновение и я уже насадил её на свою кукан а она сильно промычала и мы начали движение

Что это вы Валерия так плохо убираете! Властно говорил я трахая её сильнее

Да да! Вот так Всеволод Дмитриевич накажите меня ааа! Боже как же обожаю смотреть как вы моетесь в душе!!! У вас такой членн! Стонала в ответ она

И тут развязав пучок что жена собрала свои волосы я так сильно стал оттягивать её шикарные волосы что она попросила быть нежнее но тааак сильно завёлся что стал просто насиловать Леру забыв о том что она моя жена! Бедная моя столько натерпелась от меня(что даже когда я вытащил пробку с её попки и жёстко вошёл туда она аж заверещала и попыталась вырваться но резких удар по жопке и она подскочив словно лошадь стала сама попкой сильно глотать член!

Мой пыл спал лишь в 4 утра когда я заставил супругу сосать в горловом стиле и кончив ей туда уснул так же как и она только Лерочка легла мне на колени головой и сладко уснула забыв снять ободок что так и остался у неё на голове. На утро мы поделились ощущениями и сошли на том что это было КРУТО! Лера сама не ожидала такой порывы страсти с моей стороны и то что я словно маньяк буду насиловать её отбивая её ягодицы что до сих пор в неё болят, дааа ночка выдалась жарка! После вот такого вот эксперимента мы продолжили улучшать нашу постельную жизнь, снова прошла рабочая неделя и вот уже жена выдала вот какую идею…

В том наборе что она заказала был strapon что по размер совпадал с мой дружкой поэтому вовремя акта когда мы с ней ласкали друга друга руками и ртом она быстро его одела смазала смазкой и затем начала массировать мою простату чтобы этот резиновый дружок легко туда вошёл! Ох ну и ощущения скажу я вам так приятно было когда жена нежно ласкала пальцами мне отверстие и затем языком туда проникала что я обкончал ей всё волосы даже немного заметил на спину спермы попало) а уж потом мы оба сильно стонали от удовольствия когда Лера встав на ноги раком straponила меня пытаюсь своими ручками сжать мою талию но увы ничего не выходило

Оххх милая! Это таааак классно! Ммм блядь да! Выл от удовольствия я

Что муженёк? Нравится да! Вот я тебя в жопу сейчас! Будешь знать как меня туда же иметь! Почувствуешь что чувствую я! Лукаво говорила милая шлепнув меня по сраке

Да такого бурного и одновременного оргазма у нас вообще не было зато на утро я вам так скажу мой зад даже не болел был лишь такой приятное ощущение что словно там что то было и затем пропало) и как понимаете Второй эксперимент прошёл удачно и уж потом понеслась… Каждый вечер после ужина мы меняли игрушки, стили игр, и так же роли! То ночью я оттрахал жену синим дилдо в киску и затем мы спать ляжем, то жена целуя меня в губы насаживает на мой прибор мастурбатор большого размера, то мы оба трахаем друг друга по собачьи вставив 2-ой дилдо в свои попки оххх ну как же этот здорово всё таки!

Но если вы подумали что мы ограничились лишь этим то нее! Ведь дальше в наши головы пришли более изощрённые фанатазии! Но они я расскажу уже в следующей части. А пока оцените как вам эта история). Заранее спасибо

Прислано: Выдумщик